

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 11-én, a Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal kistermében 08:30 órakor tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Dr. Kepli Lajos	polgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dér András	alpolgármester
Szakál Balázs Dániel	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Fabó Péter	önkormányzati képviselő
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Endre Szabolcs	jegyző
Dr. Gáspár-Fekete Judit	aljegyző
Takács Tímea	idegenforgalmi referens
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Agg Z. Tamás Városgondnokság intézményvezető

16 érdeklődő állampolgár

Dr. Kepli Lajos polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy 9-en jelen vagyunk, az ülés határozatképes.

Figyelemmel arra, hogy a rendkívüli ülésen az SzMSz-ünk 13. § (4) bekezdése alapján nincs mód napirend előtti hozzászólásra, ezért elfogadásra javaslom a kiküldött meghívó szerinti 2 napirendi pontot. A szavazás előtt még el szeretném mondani, hogy az első napirendi ponthoz tartozó előterjesztésben nevezett választással érintett képviselők akként nyilatkoztak, hogy nem kívánják a napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalását, ezért kerülhet arra sor, hogy mindkét napirendi pontot nyilvános ülésen tárgyaljuk.

Kérem, hogy a most elhangzottak alapján szavazzunk a napirendről!

***Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal,
3 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:***

72/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. március 11-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

1. **Humán Bizottság elnökének és képviselő tagjának visszahívása, Humán Bizottságban történő személycseré és új elnök megválasztása, valamint intézményi tanácsba delegált képviselő visszahívása, új képviselő delegálására**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

2. **Helyi sportpályázat kiírásának módosítása**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

Napirend tárgyalása

1. **Humán Bizottság elnökének és képviselő tagjának visszahívása, Humán Bizottságban történő személycseré és új elnök megválasztása, valamint intézményi tanácsba delegált képviselő visszahívása, új képviselő delegálására**

Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

Dr. Kepli Lajos polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! A kiküldött írásbeli előterjesztésből kiderül, hogy jogszabályi rendelkezés alapján Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 44. § szerint kötelező volt összehívni a rendkívüli ülést 15 napon belül az írásbeli előterjesztéshez mellékelte képviselői kérelem alapján annak érdekében, hogy egyrészt a Humán Bizottságban elnöki személycserét hajtsuk végre, másrészt az Angol-Magyar Kéttannyelvű Gimnázium, valamint a Vörösberényi Általános Iskola Intézményi Tanácsában szintén változtasson a Képviselő-testület delegált képviselő személyén. A vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket az írásbeli előterjesztés tartalmazza. Idő közben tegnap 16:30-kor Dr. Császár Melinda Humán Bizottsági külső tag megküldte írásbeli lemondó nyilatkozatát, mellyel külső bizottsági tagságát megszüntette. Erre való figyelemmel szükséges új külső bizottsági tag választása is, ezért kiegészítettem írásbeli előterjesztésemet azzal, hogy javaslatot teszek a Humán Bizottság külső tagjának a megválasztására. Van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata az elhangzottakhoz?

Fabó Péter képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! A választások előtt felkértek egy csapatba, hogy induljak képviselőnek. Én nagy tettevággyal ragadtam meg az alkalmat, mert úgy gondoltam, hogy nagy csodákat lehet itt megvalósítani és el is indultunk ezen az úton. Az elmúlt 120 napban gyakorlatilag mindig valami ármány kapcsán én és a képviselőtársaim nem azt a feladatot látják el, amiért gyakorlatilag ez a Képviselő-testület létrejött. Nagyon sajnálom, hogy most itt kell, hogy ülünk. Leginkább azért, mert egy volt csapattagom hozott egy nagyon-nagyon rossz döntést, ami mellett én sem tudok elmenni. Aggályosnak tartom, hogy ahelyett, hogy dolgoznánk most, mint Képviselő-testület ülünk rajta tort, mert az a bizonyos 100 ember azt szeretné, hogy leváltsák. Engem olyan helyen szocializáltak ahol, ha hibáztam, akkor ki kellett javítanom a hibáimat. Nem jó az az eszme, hogy elzavarunk valakit egy hibázás után, hogy ne tudja bebizonyítani azt, hogy ő értékes tagja tud lenni a társadalomnak. Ezt tartom a legegyszerűbb és a leggyávabb megoldásnak. Arra szeretném megkérni a tisztelt Képviselő-testületet, hogy kezdjünk el együtt dolgozni. Dobjuk el azt a fajta politikai életünket, ami kialakult. Próbáljunk meg valamit együtt tenni Balatonalmádiért.

Amennyiben ez nem fog megvalósulni, akkor azok a szavazók, akik megszavazták minket és azt mondják, hogy egy jó Képviselő-testület alakult meg, azok csalódottak lesznek. Én szeretnék 4,5 év múlva belenézni az emberek szemébe. Én a továbbiakban azon leszek, hogy megbékélést hozzak a Képviselő-testületbe és Balatonalmádi fejlődéséért dolgozhassunk. Köszönöm a figyelmet!

Szűcs Enikő képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Én vagyok az egyik kezdeményezője a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésnek. Ez a kezdeményezés nem egy személyről szól, főleg nem egy magánemberről. Ez a történet számunkra az elvekről szól. Nem egy emberről vagy egy tetről szeretnék beszélni, hanem azokról az alapvető normákról, amely meghatározzák egy közösség együttélését. Arról a felelősségről, amit a Balatonalmádi lakosok ránk ruháztak, arról a példamutatásról, amit elvárnak tőlünk. Tisztelt Képviselőtársaim! Ugye egyetértünk abban, hogy mindannyiunk életét fokozott figyelem kíséri, és azt sem vitathatjuk, hogy elvárják tőlünk, hogy példát mutassunk. Példát kell mutatnunk a közösségi munkában és a felelősségvállalásban is. Ezért kaptuk a bizalmat a választóinktól, hogy közös ügyeinkben képviselhetjük őket. Tisztelt Képviselőtársaim! Ugye egyetértünk abban, hogy közösségünk erkölcsi normáit mi magunk határozzuk meg. Tavaly Magyarországon közel 1500 baleset történt ittas vezetés következtében. Nem az ittas vezetések száma ez, hanem azon baleseteké, amit ittas sofőr okozott. Megdöbbenően nagy ez a szám. Egy baleset is sok, ha elkerülhető, egy baleset is drámai, ha a mi szeretünk az áldozat. Éppen ezért az 1168 átlagpolgár nevű kezdeményezés nem egy személyről szól. Arról szól, hogy nem intézményesíthetünk és nem bagatelizálhatunk el olyan magatartást, ami veszélyezteti a mi és gyermekeink testi épségét. Nem legalizálhatunk olyan viselkedési formákat, amik a hatósági intézkedést semmibe veszi, az intézkedés alól vélt vagy valós politikai hatalomra hivatkozással próbálnak kibújni, és ha az nem sikerül, akkor verbális erőszakkal illeti a munkáját végző rendőröket. Képviselőtársaim! Ugye nem adjuk a Képviselő-testület jóhírére ahhoz, hogy ez legyen az elfogadható norma Balatonalmádiban. Kérem, emlékezzünk országgyűlési képviselőnk Kontrát Károly úr mondatára: „Ebben az országban senki sem állhat a törvény felett!” Ez a mondat, ami oly hosszú idő után ismét az őt megillető helyre emelte a rendőri hivatást, ne engedjük, hogy ez a mondat itt és most üres frázissá silányuljon. Minden ember hibázik, minden emberrel előfordul, hogy rosszul mér fel egy helyzetet. A kérdés az, hogy ebből milyen következtetést von le. Nagyon nehéz eldönteni, hogy hol a határ. Amennyiben van egyértelmű normaszegés, márpedig az ittas vezetés és a rendőrökkel való szembeni ellenállás egyértelműen az, akkor ezt nem támogathatjuk. Nem lehet a városunk értékei közé emelni, nem lehet képviselő a város választott Képviselő-testületében. Nem kívánhatunk ilyen normákat ebben a városban. A helyes döntés a képviselői mandátumról való lemondás lenne. Mi tudjuk, hogy erre nincsen törvényességi lehetőségünk, de a Képviselő úrnak van. Köszönöm a figyelmet!

Dér András alpolgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Többen kérdezték tőlem, hogy miért nem lépet a Képviselő-testület, amikor Képviselő úr bejelentette a Fidesz tagságáról való lemondását. Ez azért történt, így mert törvényi lehetőség nem volt rá. Napirendre kell tűzni az ügy tárgyalását és a napirendi pontoknál nem lehet vitát nyitni, amit a Szervezési és Működési Szabályzat is szabályoz. Nehezen éltem meg én is ezt az eseményt. Jól ismerem a Dánielt. Mondhatom azt, hogy egy tehetséges fiatal embert ismertem meg személyében, közös előterjesztésünk is volt az elmúlt hónapok folyamán. Humán Bizottság elnöknek is támogattam annak ellenére, hogy a Polgármester úr engem jelölt eredetileg elnöknek, mert alkalmasnak találtam erre a posztra. Történt egy rossz döntés, aminek valóban nem kellett volna megtörténnie. Döbbsentem hallottam én is a történetekről. Közszereplőként szerintem példamutatóként kell viselkednünk, sokkal jobban még az átlagembernél is. Az eskü szövegében elhangzik, hogy „*az alkotmányhoz hűek leszünk, jogszabályt megtartjuk*”. Amennyiben, ha szigorúan vesszük az esküszövegünket, akkor itt bizony esküszegésről beszélhetünk, és így szerintem meg kellene tenni a szükséges lépést. Az, hogy az eset kapcsán

zúgolódás hallható a városban, ez nem politikai irányultság vagy más rossz szándék, hanem az, hogy az itt lakóknak van erkölcsi tartásuk és bizony magas az erkölcsi mércéjük. A város nyugalmát szerintem csak úgy lehet megőrizni, ha a Képviselő úrnak megszólal a lelkiismerete és lemond a képviselőségről. Erre természetesen csak kérhető, de nem fogok felszólítani senkit. Maga a mandátum visszahívásáról törvény rendelkezik, hogy ez csak maga a képviselő kezdeményezheti. Magam nevében mondom, hogy ilyen cselekedet után én nyugodt lelkiismerettel nem tudnám végezni a munkámat itt a Képviselő-testületben! Szerintem a csendes visszavonulás egy bölcs cselekedet lenne. Köszönöm a figyelmet!

Szakál Balázs Dániel képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Ismét szeretném elmondani, hogy az általam elkövetett cselekmény súlyával teljes mértékben tisztában vagyok, a felelősséget vállalom. Balatonalmádi lakosaitól, akiket megbántottam még egyszer bocsánatot kérek. Tetteikkel is alá fogom támasztani őszinte megbánásomat. Csatlakozom a mindenki által elismert Polgárőrség munkájához és a Vörösberényi Általános Iskolánál fogok reggel önkéntes szolgálatot vállalni. Továbbá városunk iskoláiban saját költségemen alkoholprevenációs előadásorozatot fogok indítani, mely az ittasvezetés és annak veszélyeire hívja fel a figyelmet. Az elmúlt időszak történései egyértelműen rámutatnak minden indulattól mentesen és higgadtan gondolkodó ember számára, hogy vannak olyan emberek és csoportok, akik ugyan el nem ismerik nyíltan, de azért generálják és tartják fenn az elkövetett hibám valós súlyát és jelentőségét messze meghaladó úgynevezett közéleti büntetésem, számonkérésem kikövetelését, mert esetleges képviselői visszalépésem számukra jelentene pozíciót, előnyt. Ez taktikai okokból magyarázható, de emberileg semmiképpen sem. Ezért állunk itt most az elkövetett rossz döntésem és hibám ürügyét felhasználva, egy közéleti lincselés és politikai boszorkányüldözés kellős közepén. Szeretnék köszönetet mondani volt frakciótársaimnak, akik az elkövetett magánéleti hibám ellenére is csendes szolidaritással mellettem álltak, elismerve a múltban végzett képviselői munkámat. Nagyon jól esett. Köszönöm a számtalan balatonalmádi és berényi választópolgárnak azt, hogy felkerestek és támogattak a fel nem adásra, és további munkára biztattak. Nagyon szépen köszönöm nekik!

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester úr! Végül engedjék meg nekem, hogy a protokollt mellőzve én is tegeződve, személyesen elmondjam gondolataimat Polgármester úrnak.

Kedves Lajos! Képviselőként rettenetesen sajnálom, hogy ebben az ügyben nem a hibáim súlyához mérten, reáisan és arányosan álltál a helyzethez, hanem rövidtávú csoport és bizonyos egyéni érdekek miatt szállásadója lettél egy politikai lejárató ügynek. Ez a hozzáállás már időnként a közösségi médiafelületen a családomat is érintette. Őket teljesen alaptalanul és méltatlanul. Őszintén mondom, hogy nem csalódtam benned.

Az engem továbbra is támogató választóim meggyőződése, valamint annak mindenkifelelő szükségessége, hogy Balatonalmádiban a jobboldali értékrend képviselete minél erősebben fennmaradjon és a lelkiismeretem szerint is csak a következő döntés hozhatom meg. A képviselői mandátumomról semmilyen körülmények között nem mondok le. A kialakult helyzetre való tekintettel, ugyanakkor a Humán Bizottság vezetéséről, tagságáról és a Vörösberényi Általános Iskola és a Kéttannyelvű Gimnáziumban betöltött Intézményi Tanács tagságomról lemondok. Köszönöm a figyelmet és hogy meghallgattak!

Dr. Keppli Lajos polgármester: Én eredetileg úgy éreztem, hogy ez az ügy egy személynek a konkrét cselekményéről szól. A leghatározottabban szeretném visszautasítani, hogy politikai színezetet is adjunk a nyilatkozatokon keresztül. Szavakban nyilván könnyű visszautasítani. Tetteikkel úgy tudom visszautasítani, ahogy ezt előre is jeleztem Fabó Péter képviselő úrnak, hogy minden olyan tisztségből, amiről képviselőtársam most önként lemondott vagy visszahívásra került volna, az ő képviselőcsoportjából jelölünk személyt. Részemről szó nincs semmiféle politikai jellegű cselekményről. Az én feladatomban továbbra is az, hogy a Képviselő-testület érdemi munkát végezzen a lehetőségéhez mérten.

Az elhangzottak alapján a két határozati javaslatról nem kell szavaznunk, csak az új tagok megválasztásáról. Köszönöm a figyelmet!

Pandur Ferenc alpolgármester: Tisztelt Képviselő-testület! Nagyon rosszul érzem magam. Nyilván egy ilyen napirendnél az ember szorongva jön ide, de Fabó Péter képviselőtársam indító hozzászólása számomra nagyon szimpatikus volt. Nagyon sajnálom, hogy ez nem a választások után történt meg azonnal, de remélem még most is időben vagyunk ahhoz, hogy azt a munkát tudjuk végezni, amire megválasztottak minket. Nagy figyelem van a városban a választások óta az önkormányzat a közélet munkájára és így a megválasztott Képviselő-testület munkájára is. Új polgármesterünk van, agilis, tette kész ember, akiről azt reméltem, hogy a megválasztott 8 képviselő mindenben támogatni fogja mindaddig, amíg erre érdemes. Szeretném, ha erre vissza tudnánk térni. Elhangzanak ígérek és felszínes kijelentések az együttműködésről, de az lenne az igazi, hogyha mindenki saját maga el tudná azt érni, hogy az ne csak a sajtó felé menjen, hanem az érdemi munkában is így történjen. Ezért is örültem Fabó Péter képviselőtársam kezdeményezésének, hogy találjunk időt és alkalmat arra, hogy minden döntés előtt 9-en ülünk le és vitassuk meg azokat a feladatokat melyek a város jövőjére vonatkoznak. Az, hogy tegyük félre a pártpolitikát, teljesen természetesnek tartom. Nekem is van pártpolitikai múltam, amely mellől 2010-ben oldalra léptem pontosan azért, mert már akkor erősen uralta az önkormányzati munkát a pártpolitika. Nagyon megdöbbenem, hogy négy képviselőtársam pártfrakciót alapított. Ez nem abba az irányba megy, hogy pártsemlegesen dolgozzunk. Nyilván mindenkinek vannak ideológiai érzelmei, pártszimpátiája. Mindenkinek magának kell megoldania, hogy ezt a testületi munkán kívül végezze. Én eddig sem folytam bele ennek az ügynek a médiában keringő, mindenki problémájába. A véleményem az, hogy amit Dániel elkövetett az egy sajnálatos dolog, de a törvényi jogszabályi előírásokat mindannyiunknak be kell tartani. Az ő lelkiismerete az, hogy hogyan dönt a képviselői mandátumáról. Az imént hallottuk, hogy lemond azokról a megbízatásokról, melyet ez a Képviselő-testület adott meg. Azt szeretném kérni, hogy mindannyian higgadjunk le, legyen ez a mostani napirend az utolsó, mely ezzel a témával foglalkozik. Koncentráljunk arra, melyet a választási kampányban is ígértünk, hogy tudásunk, tapasztalatunk legjavát adva a város érdekében fogunk dolgozni. Új jegyzőnk van. Úgy érzem, hogy felszabadul a Hivatal is a korábbi időszak nyomása alól. Biztos vagyok benne, hogy minden munkatársunk a legjobb szakmai tudásával készíti elő azokat a döntéseket, amelyek ide fognak kerülni elénk. Nagyon szeretném, ha 4,5 év múlva mindannyian a város lakóinak a szemébe tudnánk nézni. Köszönöm a figyelmet!

Dr. Kepli Lajos polgármester: Jelen ügy a Képviselő-testület munkájának körülbelül az 1%-át teszi ki. Már a múlt testületi ülésen is számos határozatot és rendeletet fogadott el a Képviselő-testület. Véleményem szerint is ebbe az irányba kellene elmozdulni. Politikai jellegű nézetkülönbségeket pedig félretenni. Abba viszont érdemes belegondolni, hogyha hozzá képest eltérő politikai pártállású valaki követett volna el hasonló cselekményeket, vajon akkor is így vélekedne? Ne alkalmazzunk kettős mércét. Érzem, hogy a Képviselő-testületen belül vannak személyi kérdésekben törésvonalak, de én azt szeretném, hogyha teljes egészében megszűnnének. Jelen ülésen meg fog történni az új delegáltak, tagnak, bizottsági elnöknek a megválasztása. Bízom benne, hogy a Képviselő-testület kompromisszumosan is, vagy akár egyhangúan is fogja ezeket a döntéseket meghozni. Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Nem látok jelentkezőt!

A Képviselő úr lemondása miatt az 1-es számú és a 4-es számú határozati javaslatot nem kell feltennem szavazásra, így a 2-es számú határozati javaslatot teszem fel, melyben a Képviselő-testület a Humán Bizottság elnökének Dudás Zsolt képviselőt választja meg. Az ülés előtt természetesen Dudás Zsolt képviselő úrral az elnöki pozíció kérdését megtárgyaltam és elfogadta a jelölést. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete,

1. a képviselő-testület Humán Bizottsága elnökének Dudás Zsolt képviselőt megválasztja;
2. felkéri a Jegyzőt, hogy a megválasztott bizottsági elnök tiszteletdíjával kapcsolatosan szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bekövetkezett változást Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I.30.) önkormányzati rendelet 1. függelékében vezettesse át.

Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester

Hivatali felelős: Dr. Endre Szabolcs jegyző

Határidő: azonnal

Dr. Kepli Lajos polgármester: Felteszem szavazásra a 3-as számú határozati javaslatot, mely szerint a Humán Bizottság új tagjának Fabó Péter képviselőt választja meg. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

74/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete,

1. a képviselő-testület Humán Bizottsága tagjának Fabó Péter képviselőt megválasztja;
2. felkéri a Jegyzőt, hogy a megválasztott bizottsági tag tiszteletdíjával kapcsolatosan szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bekövetkezett változást Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I.30.) önkormányzati rendelet 1. függelékében vezettesse át.

Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester

Hivatali felelős: Dr. Endre Szabolcs jegyző

Határidő: azonnal

Dr. Kepli Lajos polgármester: Felteszem szavazásra az 5-ös számú határozati javaslatot, mely a kiküldött eredetihez képest kicsit módosult, mégpedig Fabó Péter képviselő úr helyett balatonalmádi Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium intézményi tanácsába Kajári Gyula képviselőt delegálja. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

75/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján a balatonalmádi Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium és Kollégium intézményi tanácsába Kajári Gyula képviselőt delegálja.

Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: Göndöcsné Sashegyi Csilla osztályvezető

Határidő: értesítésre 5 munkanapon belül

Dr. Kepli Lajos polgármester: Felteszem szavazásra a 6-os számú határozati javaslatot, mely szerint a kiküldött eredetihez képest szintén kicsit módosul, mégpedig a Vörösberényi Általános Iskola intézményi tanácsába Fabó Péter képviselőt delegálja. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

76/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján a Vörösberényi Általános Iskola intézményi tanácsába Fabó Péter képviselőt delegálja.

Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: Göndöcsné Sashegyi Csilla osztályvezető

Határidő: értesítésre 5 munkanapon belül

Dr. Kepli Lajos polgármester: Felteszem szavazásra a 7-es számú határozati javaslatot, mely szerint Dr. Császár Melinda külső tag pozíciójának lemondása okán a Képviselő-testület, a Humán Bizottság új külső tagjának Benedek Anna Teréz Balatonalmádi, Mikszáth K. u. 8/A. szám alatti lakost választja meg. Kérem, aki egyetért a javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

*Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
(Pandur Ferenc alpolgármester nem szavazott)*

77/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete,

1. a Humán Bizottság külső tagjának Benedek Anna Teréz Balatonalmádi, Mikszáth K. u. 8/A. szám alatti lakost megválasztja;
2. felkéri a Jegyzőt, hogy a megválasztott bizottsági tag tiszteletdíjával kapcsolatosan szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a bekövetkezett változást Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I.30.) önkormányzati rendelet 1. függelékében vezettesse át.

Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: Dr. Endre Szabolcs jegyző

Határidő: azonnal

2. Helyi sportpályázat kiírásának módosítása
Előterjesztő: Dr. Kepli Lajos polgármester

Takács Timea kabinetcsoport vezetője szóban ismerteti az írásos előterjesztést.

Dr. Kepli Lajos polgármester: Köszönöm az ismertetést! Van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata?

Dudás Zsolt képviselő: Tisztelt Képviselő-testület! Először is szeretném megköszöni a bizalmat, hogy a Humán Bizottság elnöki pozíciójára alkalmasnak tartanak. Teljes mértékben egyetértek Pandur Ferenc alpolgármester úr és Fabó Péter képviselőtársam szavaival. Én is egy nyugodt és egymást segítő munkát szeretnék.

Az előterjesztésben szereplő 25%-ot csak támogatni tudom, erre kérem képviselőtársaimat is. Mivel a 2019 évhez képest a normatív támogatás megszűnt és belekerült a pályázatba, én azt szeretném kérni, hogy azokkal, akik eddig normatív támogatásban részesültek, vegyünk fel a kapcsolatot egyeztetés céljából és beszéljük át velük, hogy hogyan lehet a pályázat útján a támogatáshoz hozzájutni. Köszönöm a figyelmet!

Dr. Kepli Lajos polgármester: Eddig valóban úgy tudunk megfelelni a törvényességi kritériumoknak, hogy a teljes összeget pályázati formában bocsájtjuk a sportegyesületek rendelkezésére, a normatív támogatás megszüntetésével. Nyilván való, hogy a Képviselő-testület és az érintett sportszervezetek bevonásával, majd a következő évre ki fogjuk dolgozni egy javaslatot, ami a lehető legideálisabb. Én is arra kérem a Képviselő-testületet, hogy támogassa a javaslatot. Felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazzon az „igen” gomb megnyomásával.

**Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal
– egyhangúan - az alábbi határozatot hozta:**

78/2020. (III.11.) önkormányzati határozat

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező sportpályázati kiírásában módosítja a szükséges önerő mértékét 25%-ra.


Felelős: Dr. Kepli Lajos polgármester
Hivatali felelős: Takács Timea idegenforgalmi referens

Határidő:
- a pályázat kiírásának módosítása: azonnal
- a pályázat benyújtására: A-B-C. kat. 2020. március 31.
- a pályázat elbírálására: A-B-C. kat. 2020. április 30.

A napirendi pontok tárgyalásának végére érve Dr. Kepli Lajos polgármester a rendkívüli ülést 09.10 órakor berekeszti.


Dr. Kepli Lajos
polgármester


K.m.f.


Dr. Endre Szabolcs
jegyző
